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VER. LAERTE ZANIN   

Presidente da Câmara Municipal de Canas/SP 

 

Ordem do Dia 

 

    64ª Sessão Ordinária - 7ª Legislatura 

 

Realização: 07/05/2024            Terça-feira            18:00 Horas   

_____________________________________________________ 

Em Primeira Discussão e Votação 
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 07/2024 - DO PODER EXECUTIVO 
 

Ementa: ESTABELECE A POLÍTICA E CRIA O FUNDO MUNICIPAL DO 
IDOSO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CANAS. 

________________________________________________ 
 

Ficam os Senhores Vereadores convocados para a 68ª Sessão 
Extraordinária Subsequente para apreciação em dois turnos do 

projeto acima, caso seja aprovado em primeiro turno. 

________________________________________________ 
 

 

 
_____________________________________________________ 

 
________________________________________________ 

 
 
 
 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

 

Canas, 3 de maio de 2024. 

 

Ao Vereador  

ARQUIVO 

______________________________________________________________________________________________ 
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ATA DA 63ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANAS, REALIZADA NO DIA 16 DE ABRIL DE 2024, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS.    

Aos dezesseis dias do mês de abril, de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, ás dezoito horas, 

reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na 

Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a 

Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas 

que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, com a presença dos 

Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI 

JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO 

AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR BILARD DE CARVALHO E 

VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e 

oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, continuando o Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a 

assinatura do Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus 

lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando de 

conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores 

que ficassem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Continuando o Presidente 

colocou em deliberação do Plenário Ata da 62ª Sessão Ordinária, realizada em 02/04/2024, 

sendo aprovada por unanimidade de votos, e Ata da 66ª Sessão Extraordinária Subsequente 

realizada em 02/04/2024, sendo aprovada por unanimidade de votos. Continuando o Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura dos ofícios recebidos; Requerimento de 

Urgência Especial n.º 05/2024, Oficio Especial GP/2024 Prefeitura Municipal de Canas 

solicitando a retirada dos Projetos n.º 03/2024, n.º 04/2024 e n.º 05/2024, Projetos em 

deliberação; Projeto de Lei Ordinária n.º06/2024, Projeto de Lei Complementar n.º 06/2024 do 

Executivo, e Projeto de Emenda Modificativa n.º 01/2024 ao Projeto de Lei Complementar n.º 

06/2024, Convite Centenário do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Continuando o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras 

apresentadas; Moção de Apelo n.º 11/2024 á Senhora Prefeita Municipal de Canas no 

sentido de que a mesma faça a reforma da quadra de esportes localizada no Bairro Alto 

do Cruzeiro, na Rua Alberto Borceto, continuando colocando em discussão, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador Mauro José Lopes da Silva, continuando, Pela Ordem levantada pelo 

Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade de votos, continuando, Moção de Apelo n.º 12/2024 á Senhora Prefeita 

Municipal de Canas no sentido que forneça carros exclusivos para pacientes que estão 

passando por procedimento de quimioterapia e radioterapia, continuando colocando em 

discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento 
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n.º 21/2024 á Senhora Prefeita Municipal de Canas no sentido que a mesma informe a esta 

Casa de Leis se já existe algum prazo ou mesmo uma data prevista para a entrega da 

escola municipal que esta sendo construída no Bairro Bela Vista ao lado da quadra 

coberta, colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 

continuando, Requerimento n.º 22/2024 ao Gerente da SABESP de Lorena, para que 

determine o levantamento e conserto de todos os locais que foram realizados serviços de 

abertura de asfalto ou pavimento nas ruas do município de Canas para manutenção da 

rede de agua e esgoto, colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador José 

Francisco de Castro Silva, continuando em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 23/2024 ao Gerente da SABESP de 

Lorena para que envie a esta Casa de Leis o ultimo laudo da qualidade da agua distribuída 

no município de Canas, colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador José 

Francisco de Castro Silva, continuando em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 24/2024 á Senhora Prefeita Municipal 

de Canas no sentido que a mesma informe a esta Casa de Leis se até a presente data já 

foram notificados os proprietários da Cerâmica Nova Canas, (Cerâmica do Jazão) a 

respeito da limpeza do terreno localizado na Rua João Mendes de Almeida, conforme 

sugerido através da Indicação n.º 01/2024, colocando em discussão, Pela Ordem levantada 

pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 25/2024 á Senhora 

Prefeita Municipal de Canas no sentido que a mesma informe a esta Casa de Leis como 

anda o Projeto Cidade Legal, e se ainda faltam muitas casas para serem cadastradas e se 

há alguma previsão para a conclusão dos cadastros, colocando em discussão, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 26/2024 á Senhora 

Prefeita Municipal de Canas solicitando cópia do documento de embrago na obra da 

estação de esgoto da Cidade de Canas, colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo 

Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 27/2024 á Senhora Prefeita 

Municipal de Canas no sentido que a mesma encaminhe a esta Casa de Leis, informações 

a cerca da necessidade de comparecimento, do servidor ao médico do trabalho, quando 

se tratar de faltas justificadas, colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador 

Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Paulo César 

Bilard de Carvalho, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de 

votos, continuando, Indicação n.º 22/2024, a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de 

Canas Silvana Zanin, continuando, Indicação n.º 23/2024, a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal de Canas Silvana Zanin, continuando, Indicação n.º 24/2024, a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal de Canas Silvana Zanin, continuando, Indicação n.º 25/2024, a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Canas Silvana Zanin, continuando, Indicação 
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n.º 26/2024, a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Canas Silvana Zanin, 

continuando, Indicação n.º 27/2024, a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Canas 

Silvana Zanin, continuando, Indicação n.º 28/2024, a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal de Canas Silvana Zanin, continuando, Indicação n.º 29/2024, a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal de Canas Silvana Zanin, continuando, Indicação n.º 30/2024, a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Canas Silvana Zanin, continuando, Indicação 

n.º 31/2024, a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Canas Silvana Zanin, 

continuando, Indicação n.º 32/2024, a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Canas 

Silvana Zanin, continuando, Indicação n.º 33/2024, a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal de Canas Silvana Zanin, continuando, Indicação n.º 34/2024, a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal de Canas Silvana Zanin, continuando, Indicação n.º 35/2024, a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Canas Silvana Zanin, continuando, Indicação 

n.º 36/2024, a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Canas Silvana Zanin, 

continuando e não havendo mais nenhuma propositura o Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretario que procedesse a chamada para a Fase da Ordem do Dia, continuando colocando 

em deliberação do Plenário o Requerimento de Urgência Especial n.º 05/2024, de autoria dos 

Vereadores Laerte Zanin, Ernani José da Silva, Mauro José Lopes da Silva, Paulo César Bilard 

de Carvalho, Edison Afonso de Lima e Valmir Aparecido Lafaiete com a apresentação do Projeto 

de Emenda Modificativa n.º 01/2024 ao Projeto de Lei Complementar n.º 06/2024, na pauta da 

presente Sessão, bem como a nomeação de Relator Especial para emitir parecer que não consta 

no referido Projeto, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador 

José Francisco de Castro Silva, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Paulo 

César Bilard de Carvalho referente ao artigo 196 do RI sobre encaminhamento de votação, 

continuando em votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando o Presidente 

nomeou o Vereador Paulo César Bilard de Carvalho como Relator Especial e suspendeu a 

Sessão por dez minutos. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, continuando o Presidente informou que o 

Projeto de Emenda Modificativa n.º 01/2024, do Legislativo ao Projeto de Lei 

Complementar n.º 06/2024, Altera o inciso VI do art. 11 do Projeto de Lei n.º 06/2024, foi 

retirado pela pauta da Ordem do Dia pelo autor conforme protocolo 173, continuando colocando 

em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Complementar n.º 06/2024, Define a 

estrutura administrativa organizacional da administração superior da Prefeitura Municipal 

de Canas e dá outras providências, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, 

continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de 

Castro Silva, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, 

continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Paulo César Bilard de Carvalho 

referente ao artigo 196 do RI sobre encaminhamento de votação, continuando em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade de votos,  continuando o Presidente informou que não 
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havia mais nenhum Projeto cadastrado para a pauta da presente Sessão e solicitou ao Primeiro 

Secretario se havia algum Orador inscrito para a Fase das Explicações Pessoais que de acordo 

com o artigo 121 do RI a ordem de chamada será estabelecida por sorteio, continuando, Pela 

Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador 

Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Mauro José 

Lopes da Silva, continuando, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso 

de Lima, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ernani José da Silva, continuando, 

Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando e não 

havendo mais nenhum Orador inscrito o Presidente agradeceu a presença de todos, e convocou 

os Nobres Edis para a 67ª Sessão Extraordinária Subsequente, e deu por encerrada a presente 

Sessão e mandou que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e assinada pelo 

Presidente e pelos Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de ser 

transcrita no Livro próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 16 de abril de 2024. 

 
LAERTE ZANIN                MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
   Presidente                                        Primeiro Secretário 

 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:camaracanas@uol.com.br


 

 

 

 Câmara Municipal de Canas                  
   Vale do Paraíba - Estado de São Paulo 

  E-mail: camaracanas@uol.com.br 

 
 

 

 

 

 

 

1 
 

ATA DA 67ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA SÉTIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 16 DE ABRIL DE 2024, TERÇA - 

FEIRA AS 21:30 HORAS.    

Aos dezesseis dias do mês de abril, de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, ás vinte e uma horas 

e trinta minutos, reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de 

Canas, situada na Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de 

São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições 

e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, com 

a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE 

LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, LUCIMAR 

APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA E VALMIR APARECIDO 

LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e seguintes do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, continuando o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do 

Livro de Presença, constatando a ausência do Vereador PAULO CESAR BILARD DE 

CARVALHO. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e 

invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando o Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Fase 

da Ordem do Dia, continuando colocando em Segunda Discussão e Votação Projeto de Lei 

Complementar n.º 06/2024, Define a estrutura administrativa organizacional da 

administração superior da Prefeitura Municipal de Canas e dá outras providências, do 

Executivo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do 

Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, continuando colocando em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando o Presidente informou que não 

havia mais nenhum Projeto cadastrado para a pauta da presente Sessão, agradeceu a presença 

de todos deu por encerrada a presente Sessão e para constar mandou que fosse lavrada em Ata 

que depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada 

para votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 16 de Abril de 2024. 

 
LAERTE ZANIN                MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
   Presidente                                      Primeiro Secretário 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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